

# monash bulletin

2020年12月

OAKLEIGH RECREATION CENTRE ENTRANCE



## 奥克利文娱中心…一月开放!

#### 焕然一新的奥克利文娱中心将于 2021年1月正式开放。

经过耗资2500万澳元的升级改 造,这处设施一流的场馆有五 座全新的室内篮球场,其中一号 赛场配伸缩座椅,同时扩建了健身房,配多个健身教室,新建了浴室设施,旧篮球场也改造成了韦弗利健身中心(Waverley Gymnastics Centre)达到州级 标准的体操馆。

> 翻新工程于2019 年5月开工, 市议会原计

划在2020年10月启用,但因 COVID-19新冠疫情限制措施延 缓了施工。这项改造计划面临 对原有建筑全部重新布局的巨 大挑战,是市议会有史以来最 具雄心的项目之一。

市议会很高兴能为本地社区打 造这一重要的活动场所,满足 本地乃至周边地区对无板篮 球、篮球、排球、体操等运动日益增长的需求。

该项目体现了市议会对打造健康和活跃的蒙纳士的承诺。市 议会为该项目拨款,州政府

(经维多利亚州体育与康乐事 务部)、联邦政府及韦弗利健 身中心也都分担了部分资金。

在2021年1月23日(周六)的盛 大开幕式上,您将一览场馆全

若有兴趣,欢迎报名参观新设 施:

www.oakleighrecreation centre.com.au

**CHS** 



澳大利亚邮局最近多次发布延迟投递的通知,可能会影响12月的《蒙纳士公报》递送。因此, -些住户收到《公报》的时间可能迟于市议会的预期时间。为此带来的不便,我们深表歉意。

### 节假日开放时间

#### 垃圾回收服务

包括公共节假日在内的整个圣诞节期间照常回收垃圾。

#### 市议会办事处

文娱中心

293 Springvale Rd, Glen Waverley

奥克利服务中心

3 Atherton Rd, Oakleigh

这两处活动中心将于 12 月 18 日 (周五)、12 月 24 日 (周四) 和 12 月 31 日 (周四) 下午 4:00 关闭。

12月25日(周五)、12月28日 (周一)及1月1日(周五)关闭。

#### 垃圾中转站

地点: 380 Ferntree Gully Rd, Notting Hill

12月25日(周五)、12月28日(周一)及1月 1日(周五)关闭。

其它日期早上7:30至下午4:00开放。

#### 蒙纳士各地图书馆

12月24日(周四),上午10:00至下午4:00 12月25日(周五)至28日(周一)关闭 12月29日(周二),上午10:00至下午6:00 (仅限克莱顿和格伦韦弗利) 12月30日(周三),上午10:00至下午6:00 12月31日(周四),上午10:00至下午4:00 1月1日(周三)关闭 1月2日(周四),上午9:00至下午4:00 1月3日(周五),下午2:00至5:00 1月4日(周六)恢复正常工作时间 马尔格雷夫邻里图书馆

将于12月25日至1月10日(含10日)关闭。

除马尔格雷夫图书馆之外,我们所有分馆的还 书通道将保持开放。

\*文娱中心的开放时间有可能更改。

#### 蒙纳士水上娱乐中心

地址:626 Waverley Rd, Glen Waverley

12月24日(周二),上午6:00至下午6:00 12月25日(周五)关闭 12月26日(周六),上午9:00至下午6:00 12月27日(周日),上午8:00至晚上7:00 12月28日(周一),上午9:00至下午6:00 12月29日(周二)及12月30日(周三),上午6:00至晚上9:00 12月31日(周四),上午6:00至下午6:00

#### 克莱顿水上运动及健身俱乐部\*

1月1日(周五),上午9:00至下午6:00

地址 Cooke St, Clayton

12月24日(周四),上午6:00至下午5:00 12月25日(周五)关闭 12月26日(周六),上午9:00至下午5:00 12月27日(周日),上午8:00至下午6:00 12月28日(周一),上午9:00至下午5:00 12月29日(周二)及12月30日(周三), 上午6:00至晚上9:00 12月31日(周四),上午6:00至下午5:00 1月1日(周五),上午9:00至下午5:00

#### 奥克利文娱中心\*

地址:Park Rd, Oakleigh

12月24日(周四),上午6:00至下午6:00 12月25日(周五)关闭 12月26日(周六),上午9:00至下午6:00 12月27日(周日),上午8:00至下午6:00 12月28日(周一),上午9:00至下午6:00 12月29日(周二)及12月30日(周三), 上午6:00至晚上9:00 12月31日(周四),上午6:00至下午6:00 1月1日(周五),上午9:00至下午6:00

1月2日(周六)起所有活动中心恢复正常工作时间。

### 在家和我们一 起唱响圣诞颂 歌

#### 蒙纳士烛光颂歌晚会已进入 倒计时——形式非同往年。

由于 COVID-19 疫情影响,我们将在 12 月 20 日(周日)晚上 7:00 到 8:30 通过线上直播为您奉上第 32 届烛光颂歌晚会。

司仪 Pete Smith 将再次主持晚会。晚会全程将发布在我们的YouTube 频道和网站,市长 Brian Little 还将给大家送上祝福。本次活动的艺人阵容星光璀璨,包括 Belinda Parsons、Amore Duet 二重唱(由 Stephen Coutts和 Samantha Robertson领衔)、Richard Thomas、新秀Annie Jones(曾上《美国达人秀》)。此外,奥克利小学合唱团(Oakleigh Primary School Choir)还将用澳洲手语演绎一些别致的圣诞金曲。届时Bethany Fisher也会带来妙趣横生的儿童节目。

音乐总监 Bob Moody集合了一批 杰出的演奏家,组成蒙纳士烛光颂 歌乐队为群星伴奏。当然,圣诞老 人也会现身。

在您的笔记本电脑、平板电脑或智能电视上观看 2020 年蒙纳士烛光颂歌晚会,跟着高唱自己最爱的圣诞颂歌!感谢 Eastlink、Nine News 和 First National Real Estate Waverley City 提供赞助。在舒适温馨的家中加入我们的在线晚会,一起迎接快乐的圣诞节。

www.monash.vic.gov.au/ carols or www.youtube. com/MonashCityCouncil

**4** 9518 3555



#### 蒙納士文娛中心

- 293 Springvale Road, Glen Waverley
- 上午 8時30分至下午 5時15分 (周一至周五)

#### 奧克利服務中心

- ③ 3 Atherton Road, Oakleigh
- 少上午 8時30分至下午 5時:15分 (周一至周五)



**\$\rightarrow\$** 9518 3444

mail@monash.vic.gov.au

www.monash.vic.gov.au

全國中繼服務(適用於聽障與言語障礙人士) 1800 555 660









### 市长寄言 Brian Little 市长

我很荣幸当选为新一届市议会第一年任期的市长,并 对此满怀谦恭。在此要特别感谢市议会的同仁们给予 我的信任。

我真心相信,这届市议会将翻开一个精彩的篇章。随 着全世界逐渐开放,防疫限制措施渐渐放松,人们按 奈不住急切的心情,都想弥补那一段失去的时光。

让我们在此欢迎新议员——Nicky Luo、Tina Samardzija 和 Anjalee de Silva的到来。她们给议会增加了女性的声音,让我们充满期待。随着新人而来的是新能力、新经验和新视角。

过去10个月,我们议会和社区面对了迄今最大的挑战。让我感到无比自豪的是,在无数人因为丢掉工作、生意下滑和前途迷茫而忧心忡忡、苦苦挣扎的时候,全体议员和我们的各组织作出了艰难的决定并贯彻执行,以实际行动关爱我们的社区。

这些决定包括延长纾困计划,其中包含延迟缴税、停收人行道摊位费,以及在 2020/21 财政年度全面免除 10% 的税费。

经济复苏需要时间,但我们已经证明,只要携手努力,就能无往不胜。让我倍感鼓舞的是,大小商家得到了有力帮扶,许许多多热心助人的善举故事广泛传播。

蒙纳士市议会坚持不裁员。正是一众工作人员的兢兢 业业和愿意灵活工作的态度,让市议会得以继续提供 其工作中的几乎所有服务。



当然,在我们从疫情进入恢复阶段,前路还有诸多挑战,但也有很多值得期待的方面,包括大家翘首以盼的奥克利文娱中心重新开放,其中有韦弗利健身俱乐部的体操中心和丰富多样的活动项目。

作为市长,我郑重承诺,将携手每一位议员共同努力, 为这座美好的城市锦上添花,在未来 12 个月给蒙纳士 社区营造一个无比优越的环境。

#### 您可以通过以下方式与我联系:

**4** 9518 3524 / 0407 878 033

Brian.Little@monash.vic.gov.au



### 市议会下届会议

市议会下届会议将于 12 月 15 日(周二)晚上7:00 召开。会议议程将于 12 月 10 日(周四)下午5:30 公布在市议会网站上。

蒙纳士居民和纳税人可在会议上提问,有关问题 须在 12 月 15 日(周二)下午 2:00 前提交给市议 会。

根据州政府为减缓新冠病毒传播而出台的限制措施,会议将不向公众开放。不过,会议仍然公开,市民可通过我们的直播服务观看,网址webcast.monash.vic.gov.au

在此期间,市长将作为代表宣读公众提出的问题,并在直播中回应。此后还将发布书面答复。



www.monash.vic.
gov.au/meetings

\$ 9518 3555

### 帮助蒙纳士合理回 收垃圾

我们知道,垃圾分类有时令人困惑,大家都希望正确地分门别类。

随着食物和园林垃圾的回收工作如火如荼,人们想知道哪些东西仍然要扔进普通垃圾桶中,是否还需要提供更 多宣传教育和信息。

12 月中旬将开始垃圾桶检查工作。如果您的垃圾桶已经 检查过了,我们会在上面贴一个标签,并在您的信箱里 留一份反馈通知。

正确使用垃圾桶非常重要,这样可以确保回收的废弃物得到妥当分类,用于制造各种新产品,而食物和园林垃圾也可以用作堆肥,在农场种植食品农作物。检查的数据仅作汇总处理,不带选定住户的识别信息。

更多信息请联系:可持续发展主管
papril.williams@monash.vic.gov.au

april.williams@monash.vic.gov.au
\$\mathbb{\ceil}\$ 9518 3555

### 儿童与家庭 中心

### 即将动工

惠灵顿儿童与家庭中心即将动工,为 马尔格雷夫社区建设最先进的设施。

新设施预计将在 2022 年幼儿园学年开学时准备就绪。

综合考虑了当地社区的人口结构、儿童 及相关家庭的具体需求,建筑的年龄以及 两栋建筑的不良状况,市议会在早教服务 计划(Early Years Services Plan)中将惠 灵顿公园幼儿园和马尔格雷母婴健康服 务处定为翻新改造的优先项目。该中心 是蒙纳士同类服务中的首个综合型设施。

在 2020 年 11 月的市议会例会上,Alchemy Construct P/L 建筑公司成功中标。州政府通过教育培训部为造价330 万澳元的该项目出资 100 万澳元。

#### 施工内容包括:

- » 拆除现有的幼儿园及母婴健康服务楼
- » 建造带露天学习空间的两室幼儿园
- » 建造一座两室的母婴健康服务处
- » 建造一个集体游乐室和露天学习空间, 也可用作多功能区
- » 扩建停车场,美化景观。

了解更多信息: **€** 9518 3555 ∰ www.monash.vic.gov.au/ wellington-hub





### 蒙纳士荣获 <u>"年度可</u>持续发展城市奖"!

#### 蒙纳士荣膺"保持维州美 丽"(KVB) 的2020 年度可持 续城市大奖。

"保持维州美丽"的这一年度 奖项旨在认可和表彰城市社区 为保护和改善当地环境而采取 的积极行动。

在 COVID-19 的 "居家限制令" 执行期间,蒙纳士可持续发展 小组做了本地的蜜蜂养殖和种 子栽培包,亲手送到了 600 名 居民手中,为此本市还获得了 一个(地方议会)美化环境 奖。

居民们用这些工具包在空罐头 里建造小蜂房,吸引澳大利亚 本地的蜜蜂来花园授粉。封锁 期间,居民们还用种子包栽培 本地植物,营造出适宜野生虫 鸟的栖息园地。

可持续城市大奖表彰了市议会 和我们当地社团在保护和改善 蒙纳士环境方面所作的努力:

- » 克莱顿区项目 (Clayton Zone Project) ——教育克莱顿居 民不乱扔垃圾, 向他们宣传 回收和处置废弃物的正确方式——在 (地方议会) 乱扔垃圾 管理类奖项的评选中得到高度评价。
- "消灭电子垃圾战"(The War on E-waste)是2019年8月 由 ABC 名人 Craig Reucassel 和一个专家小组共同举办的 免费公共活动。在(地方议会) 垃圾管理类奖项的评选中得 到高度评价。800多人参加了 此次活动。

要赢得可持续城市大奖,市议会需要报上三个亮点项目,地方社区也需要报上三个亮眼的项目参赛。韦弗利花园俱乐部(Waverley Garden Club)和

Brentwood 高中报上了他们的参赛项目,作为市议会的补充项目。

蒙纳士青年大使还凭借其 #MYAction2020 运动进入了社 会幸福类奖项的决赛。

市议会提交评审的其它项目包括:

- » Mackie Road邻里之家可持续 发展中心
- » 女爵退休村的野生动植物计划的公共园林
- » 韦弗利花园俱乐部的蒙纳士城市公共花园。

蒙纳士与 Bayside 市、Casey 市、Moonee Valley 市和 Port Phillip 市都进入了可持续城市 大奖的终选环节。

了解更多信息: € 9518 3733

www.kvb.org.au/cityof-monash-voted-mostsustainable-city-of-the-year



### 社区拨款申请即将开放



每年,市议会都会通过蒙纳士社区 拨款计划(Monash Community Grants Program)支持社团和组 织开展各类项目、活动和庆典展 会,以加强社区联系、完善社区功 能,惠及社区民众。

2020/21 年度,市议会向本市众多重要和活跃的社团和组织划拨了超过240 万澳元的资金,涵盖九大类别,预计2021/22 年度也将如此。

2021/22 年度蒙纳士社区拨款计划将于 2021年1月28日(周四)开始接收申请,并于2021年3月4日(周四)截止。欢迎本地社团及组织申请现金和实物资助,用于支持2021年7月1日至2022年6月30日期间举行的下列活动:

- » 活跃社区项目
- » 艺术与文化项目

- » 社区大型活动
- » 社区建设
- » 社区建设 仅限使用礼学
- »主要节日庆典
- » 邻里之家
- » 积极老龄化
- » 专家服务。

申请指南可在网上查阅。

市议会将在2021年2月期间连续 开办申请信息通报与援助服务学习 班。届时将安排蒙纳士社区拨款小 组的成员到场进行一对一咨询,为 大家申请拨款提供建议。

除了上述活动外,蒙纳士市议会还将在2021年2月1日(周一)和2月4日(周四)通过Zoom举办两场"如何撰写拨款申请"的专题学习班。

所有活动均以州政府现行 的疫情期间活动建议为准, 需预约。

了解更多信息: **€** 9518 3555 **⊕** www.monash.vic.gov.au/ community-grants



### 市郊列车环线项目进展

关于市郊列车环线项目的下一阶段和蒙纳士三个车站的位置,州 政府已公布多项细节。

州政府宣布斥资 22 亿澳元用于该项目的初步施工和一期工程的初級阶段。工程将于 2022 年启动。

这一大型项目在蒙纳士的克莱顿、 蒙纳士大学和格伦韦弗利设有三个 车站,从中可见蒙纳士作为一个繁 荣的重大经济枢纽,尤其是蒙纳 士国家级就业与创新园区的重要地 位。 之前,市议会在克莱顿和格伦韦弗 利两地的活动中心已着手进行战略 规划工作。借项目之机,我们将在 此基础上,进一步改造上述活动中 心,完善人群聚集的公共空间,加 大对这两大活动中心的招商引资。

市议会正在就政府拨款协助日后的 规划工作,以及新建基础设施用于 满足市郊列车环线车站附近的预期 增长,收集更多信息。

市议会关心的是如何应对民众对公共服务的额外需求。

市议会也热切希望与政府机构配合,务求在施工阶段尽量减少对本地商家的影响,确保在项目期间充分征询商家的意见并为其提供支持。

项目一期涵盖Cheltenham到博士山 Box Hill路段的克莱顿、蒙纳士大学 和格伦韦弗利三个车站。

市议会在格伦韦弗利活动中心有三处互相关连的项目,很可能会受到车站位置及相关工程的影响,包括:

- » 31-39 Montclair Avenue多层混用 停车场的具体设计
- » Kingsway 街景改造工程(原计划 多层混用停车场竣工后开始设计 工作)
- » 市议会在格伦韦弗利的14 Bogong Avenue和155 Coleman Parade所持房产的推广及销售事 宜。

市郊列车环线是州政府的工程项目。

如有疑问,请联系咨询热线:

**L** 1800 105 105

www.suburbanrailloop. vic.gov.au



### 议员新闻 Nicky Luo 议员

能够当选为格伦韦弗利选区的2020-2024 年任期议员,我 深感荣幸。

这是我自去年 10 月当选议员以来首次为《蒙纳士公报》 撰稿,我想借此机会感谢我的家人、朋友和格伦韦弗利的 广大居民在竞选活动中不遗余力地帮助我、鼓励我。我要 感谢投票给我的人们所给予的信任,也感谢那些尽管不能 投票但仍然联系我,给予我支持的人们。另外,我还要向 首次当选和连任的议员同僚致贺!

"你为什么想当议员?" 自从决定参加议员竞选以来,我被这样问到很多次。对此,我要感谢我父母,他们对社会作出了重大的实际贡献,是他们的言传身教,让我热衷于为我们的城市服务,并让它成为更加美好的宜居之地。

我在格伦韦弗利长大、上学,现在和家人住在这里,能够在市议会代表我热爱的这片土地,我充满兴奋之情。我也很自豪能成为第一位在格伦韦弗利选区选出的澳大利亚华裔议员。我熟悉澳洲文化和中华文化,可以从不同的角度理解社区的需要,并希望能借此加强居民和市议会之间的沟通。

我期待加入不同的委员会,包括残障人事务咨询委员会、 蒙纳士市公共卫生与健康委员会、积极老龄化委员会、青 少年事务委员会,以及多元文化咨询委员会等,深入了解 我们的社区需求。与这些不同的团体会面,了解他们的观 点,听取他们的宝贵意见,将让我大受裨益。

尽管 2020 年挑战重重,蒙纳士还是摘得了"保持维州美丽"的"2020 年度可持续发展城市"桂冠。这是一个值得我们欢呼雀跃的成绩,因为全靠广大群众积极参与市议会和社区组织的各种可持续发展项目,才取得了这样的嘉奖。同伴们,你们干得真棒!

最后,祝大家平平安安,节假日快乐。

我期待听到您的声音。如有问题需要讨论或有意见需要反馈, 欢迎您联系我。



### 全体议员敬上



#### **Glen Waverley Ward**



Cr Geoff Lake 0411 645 281 Geoff.Lake@ monash.vic.gov.au



Cr Nicky Luo 0451 560 398 Nicky.Luo@ monash.vic.gov.au



#### **Mount Waverley Ward**



**Cr Anjalee de Silva** 0424 679 096 Anjalee.deSilva@ monash.vic.gov.au



Cr Brian Little Mayor 9518 3524 / 0407 878 033 Brian.Little@ monash.vic.gov.au



**Cr Rebecca Paterson** 0437 959 163 Rebecca.Paterson@ monash.vic.gov.au

#### **Mulgrave Ward**



**Cr Paul Klisaris** 0412 516 026 Paul.Klisaris@ monash.vic.gov.au



Cr Shane McCluskey Deputy Mayor 0466 345 406 Shane.McCluskey@ monash.vic.gov.au



**Cr Tina Samardzija** 0435 011 927 Tina.Samardzija@ monash.vic.gov.au

#### **Oakleigh Ward**



**Cr Josh Fergeus** 0466 465 421 Josh.Fergeus@ monash.vic.gov.au



**Cr Stuart James** 0413 184 250 Stuart.James@ monash.vic.gov.au



**Cr Theo Zographos** 0430 316 911 Theo.Zographos@ monash.vic.gov.au



## 特别提醒!游泳池登记!

私人泳池和水疗池登记在2020年11月1日已截止!

市议会将于本月向尚未登记泳池和水疗池的业主发出催促函。

市议会的官方网站上有简单易行的网上登记流程。

州政府于 2019 年出台登记新规,旨在加强泳池和 水疗池的安全性,防止幼童溺水。

所有永久泳池和水疗池,以及容积深度大于30厘米的大多数移动泳池和水疗池都必须登记。移动泳池包括:充气泳池、地上泳池、室内泳池、热水浴缸、沐浴池或儿童戏水池。

了解更多信息: 59518 3555

www.monash.vic.gov.au/swimming-pool-andspa-registration

### NETBALL COURTS 翻新工程启动

Turf One Pty Ltd.公司中标市议会韦弗利女子室外无板篮球场工程,升级改造即将开始。

州政府通过维多利亚州体育与康乐事务部(SRV)拨款 200 万澳元用于翻新韦弗利女子体育中心的室外无板篮球场。 新球场将依照《维多利亚州无板篮球设施规范》建造,可 用于所有级别的比赛项目。

该工程涉及翻新八个亚克力硬地球场和改迁现有的游乐场。

每周约有 8000 人前来韦弗利无板篮球中心,其中有球员、 教练、裁判和观众。改造球场体现了市议会致力为蒙纳士 的女性参加体育运动创造更多机会。

设计过程中充分考虑了杰斯公园的周围景观和基础设施。 作为设计工作的一部分,市议会树木管理员评估了场地内 的树木,发现区内有八棵树现状恶化或有破坏结构完整性 的问题,因此需要迁移。

在改造工程中,市议会将增植 25 棵本地成年树,增加花床 并加种灌木。

现场已有的材料,如沥青地面和砂石填土,将作为再生材料 重复使用。

了解更多信息: 49518 3555

www.monash.vic.gov. au/waverley-womensnetball



### 积极建言:关注您在蒙纳士的身心健康

我们想确定蒙纳士社区关切的保障 身心健康需要解决的优先事项,以 及大家认为市议会应该重点关注的 未来事项。

对《2021-2025 年市政公共卫生与 健康计划》,我们正开展在线调查 征询大众意见。

《2008年公共卫生与健康法》要求市议会每四年制定一项"市政公共卫生与健康计划",需在每次市议会普选后的12个月内完成。下一份《市政公共卫生与健康计划》将于2021年10月出台。

有了大家的反馈,我们才能找准未来四年需要重点关注的卫生和健康事项,明确如何有效地实现目标。调查将于2020年12月至2021年2月期间进行。

了解更多信息:Simon Harrex,健康宣传员

**Q** 9518 3555



### 韦弗利山青年 在 ABC 节目中获奖

市议会自豪地宣布, 16 岁的韦弗利山居民 Evonne Lu 在今年的 ABC Takeover Melbourne竞赛中获奖, 获 奖的青少年共有 31 名。

今年,近 300 名 12 至 18 岁的青少年参加了 Takeover Melbourne 比赛。这项新推出的节目由 ABC 广播公司与 VicHealth、Resilient Melbourne 和多元文化青年中心合 办。Takeover重在展示墨尔本年轻人的声音,帮助他们参 与塑造所在城市的未来。

现任蒙纳士青少年委员会委员的 Evonne 凭借动人的故事"我想让祖母的爱经我代代相传"被评为蒙纳士的优胜者。

这个故事主要讲述了她独特的经历,以及与住在台湾的祖母之间的亲密关系。

ABC 广播公司的网站、社交媒体和广播频道对获奖故事做了专题报道。

这里还要祝贺 Enuki 和 Sneha 的参赛作品在蒙纳士地区获得高度评价。

阅读 Evonne 的故事:

www.abc.net.au/takeover



### 大家活跃起来!

"活跃社区"是"活跃蒙纳士计划"旗下的新项目,旨在开辟包容、可持续的途径,方便大众积极参加有计划的或随意的体育活动,强健体魄。

该计划旨在助力市议会的优先工作,即提高蒙纳士社区成员的健康、幸福和福祉,创造更多机会,让大众经常参与更多体育活动。关注我们的网站和社交频道,了解即将到来的节目和活动,全部免费哦!

#### 了解更多信息:

Healthand.Fitness@monash.vic.gov.au



### 艺术与文化 火热进行中

蒙纳士节庆季节百花齐 放,一些令人期待的艺 术、文化项目和缤纷活 动将在 2021 年相继登 场。

2021 年澳大利亚国庆日的 庆典计划正在稳步推进,今

年这一天的文化活动将充满启迪人心的演讲、精彩绝伦的表演、令人沉醉的故事会等,所有活动都将在2021年1月26日(周二)网上直播,同时举办线上公民宣誓仪式。

这里还要特别宣布,我们的线上克莱顿节将于2021年2月20日(周六)至2月27日(周六)亮相。

您可以报名参加免费的儿童活动、别出心裁的手工艺作坊、全球风味烹饪演示,或者随着艺人放声高歌,观看表演,在经典乐队的伴奏下翩翩起舞等等。

由克莱顿社区为本地策划的这场线上庆典欢迎大家一起来学习新技能,歌颂这个创意满满的社区。

有关 2020/21 在线庆典和活动计划的更多信息,

清见:

www.monash.vic. gov.au/festivals



### **MGA**

#### 波尼斯摄影奖

直至 2021 年 2 月 7 日

2020 年 MGA举办了建馆三十周年大庆,同时举办第 15 届"波尼斯摄影奖"。威廉和威尼弗里德·波尼斯摄影奖(William and Winifred Bowness Photography Prize)集中呈现了当代摄影艺术作品,是澳大利亚最负盛名的一大奖项,为国内艺术家提供了在高端公共画廊展览的难得机会。令人向往的奖金为30000 澳元,大众选择奖为 5000 澳元,由 Smith & Singer 赞助。

根据COVID-19新冠疫情限制规定,该展览将采取实体和虚拟的形式在夏季举办。

查看入围作品:

www.mga.org.au